
І
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Г 1
Звіт про роботу управління праці 
та соціального захисту населення 
виконкому Тернівської районної у 
місті ради за 2017-2018 роки та 
І  півріччя 2019 року

Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту 
населення виконкому районної у місті ради Каретіної О.В. про роботу управління праці та 
соціального захисту населення виконкому Тернівської районної у місті ради за 2017-2018 
роки та І півріччя 2019 року, виконком районної у місті ради відзначає, що управлінням 
праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради (далі - управління) 
проводилась робота з реалізації завдань, визначених законами України, актами Президента 
України. Кабінету Міністрів України у сфері соціально-трудових відносин, надання 
субсидій, пільг, державних соціальних допомог, компенсацій, матеріально-побутового 
обслуговування осіб з інвалідністю і ветеранів.

Найактуальнішим питанням було забезпечення населення житловою субсидією.
В районі 7600 сімей користується субсидією на житлово-комунальні послуги. 

Загальна сума нарахованих субсидій на оплату послуг склала 13,3 млн. грн.
За звітний період проведено 65383 перерахунки нових та попередніх субсидій.
В районі створена та працює комісія з розгляду питань призначення населенню пільг, 

субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та соціальних виплат' 
внутрішньо переміщеним особам. За звітний період на комісії розглянуто 3968 заяв громадян 
з приводу призначення субсидій.

В управлінні різні види державних соціальних допомог отримують понад 5474 
родини.

Станом на 01 липня 2019 року на обліку в управлінні перебуває 4901 особа з 
інвалідністю, з них 337 - діти з інвалідністю.

Дітям з інвалідністю та особам з інвалідністю видано 1515 направлень на 
протезування та виготовлення ортопедичних виробів. Видано 420 технічних та інших засобів 
реабілітації, в тому числі 109 інвалідних колясок.

До реабілітаційних установ для проходження курсу реабілітаційних послуг і 
направлено 29 дітей з інвалідністю.

Уже 12 років функціонує унікальний муніципальний проект «Найкраще - дітям», що 
не мас аналогів в Україні. До участі в ньому долучилися 140 суб’єктів господарювання. 307 
сімей району, в яких виховуються діти з інвалідністю, користуються соціальними картками 
«Найкраще - дітям».

Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від 14.09.2016 № 368 
«Про затвердження Порядку надання матеріальної допомоги дітям з інвалідністю, які 
потребують забезпечення підгузками» сформовано та надано до департаменту соціальної 
політики виконкому Криворізької міськради 24 пакета документів дітей з інвалідністю для 
отримання матеріальної допомоги.



Організовано подання документів 323 представників дітей з інвалідністю для 
отримання матеріальної допомоги відповідно до рішення виконкому Криворізької міської 
ради від 13.02.2019 №52 «Про надання матеріальної допомоги сім’ям, в яких виховуються 
діти з інвалідністю».

Одним із пріоритетних напрямків роботи управління є забезпечення пільгової 
категорії громадян санаторно-курортним лікуванням та проходження психологічної 
реабілітації учасників антитерористичної операції.

189 громадян пільгової категорії протягом звітного періоду були забезпечені 
путівками на санаторно-курортне лікування та 11 учасників АТО/ООС пройшли курс 
психологічної реабілітації.

З метою соціальної та професійної адаптації, в Криворізькій автомобільній школі № 1 
Товариства сприяння обороні України та в Спортивно-технічному клубі Товариства 
сприяння обороні України шахти «Першотравнева» за професією «водій автотранспортних 
засобів категорії «В» пройшли навчання 27 учасників антитерористичної операції.

В районі налічується 22 590 пільговиків. Нарахована адресна грошова допомога на 
тверде паливо та скраплений газ 108 особам на суму 148 200,69 тис. грн. (період 
2017-2019 рр.). Всього виплачено пільг і компенсацій на загальну суму 9,9 млн. грн.

Проведено 3 засідання районної комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих 
військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення. Придбано квартиру та будинок за рахунок коштів 
державної субвенції на загальну суму понад 2 млн. грн. У 2018 році проведено засідання та 
прийнято комісійне рішення про виділення коштів на придбання житла на суму 1,6 млн. грн. 
До теперішнього часу кошти з державного бюджету не надійшли.

Виконкомом районної у місті ради впроваджуються нові форми роботи задля 
покращення умов життєдіяльності мешканців району з особливими потребами.

В районі діє комітет із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення до об’єктів соціальної інфраструктури.

В управлінні створено банк даних з 512 об’єктів соціально-побутової інфраструктури 
щодо наявності безперешкодного доступу для осіб з обмеженими фізичними можливостями. 
За результатами проведених обстежень постійно здійснюється його коригування.

Ведеться робота по забезпеченню безперешкодного доступу маломобільних груп 
населення до соціальної інфраструктури району шляхом залучення громадськості до 
складання електронної карти доступності.

Особливу роль у вирішенні проблем соціального захисту малозабезпечених верств 
населення відіграють громадські організації ветеранів та осіб з інвалідністю.

У 2017 році за зверненням до Громадського союзу «Зелений центр Метінвест» нашого 
соціального партнера Благодійної організації БТ «Мережа» в управлінні шляхом виконання 
поточних ремонтних робіт ТОВ «АгроБудГруп» створені належні умови для 
безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 
будівлі на загальну суму понад 240,00 тис. грн. Управління обладнане пандусом, 
візуальними знаками, інформаційними тактильними табличками.

У вересні 2018 року виконком Тернівської районної у місті ради прийняв участь в 
засіданні робочої групи Мінсоцполітики України з питань надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на проведення робіт, пов’язаних зі створенням і забезпеченням 
функціонування центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального 
характеру, в форматі «Прозорий офіс».

Робочого групою було прийняте позитивне рішення щодо надання місту Кривий Ріг 
субвенції з державного бюджету на загальну суму 3 282 160,00 грн. для створення центру 
надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру, в форматі 
«Прозорий офіс» в управлінні за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Ухтомського, 23.

Управлінням вже отримано меблі та оргтехніка, які закуплено Міністерством 
соціальної політики України. Меблі в фронт-офісі та бек-офісі вже встановлено.

Роботи зі створення «Прозорого офісу» на стадії завершення.

2



Громадською організацією «Жовтнева та Тернівська районна організація міста 
Кривого Рогу Всеукраїнської громадської організації інвалідів «СОЮЗ ЧОРНОБИЛЬ 
УКРАЇНИ» був представлений соціальний проект «Дитячий майданчик «Сонячне місто» у 
програмі розвитку прибудинкових територій «Сто дворів». На будівництво дитячого 
інклюзивного майданчика залучено 130,00 тис. грн.

Окремим напрямом соціальної підтримки є надання матеріальної допомоги в рамках 
реалізації програми соціального захисту окремих категорій мешканців району.

Надано допомогу понад 1000 мешканцям району на лікування, вирішення соціально- 
побутових питань, поховання рідних на загальну суму 300,00 тис. грн.

За отриманням часткової компенсації на оплату послуг тепло- або водопостачання та 
водовідведення всього по району звернулося 19233 мешканця району.

На соціальну підтримку пенсіонерів, одиноких непрацездатних громадян та громадян, 
які перебувають у складних життєвих умовах, надання їм різних видів допомоги за місцем 
проживання та в умовах денного перебування спрямована діяльність комунальної установи 
«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)». Щороку 
понад 3000 мешканців району отримують близько 700,00 тис. різноманітних послуг, у тому 
числі безкоштовне харчування.

Але існує проблема значної кількості наявних вакансій соціального робітника, яка 
виникла через трудову міграцію.

За звітний період проведено 11 засідань робочої групи для попереднього розгляду 
справ мешканців району, які потребують стороннього догляду, щодо доцільності їх 
поселення до комунальних установ «Будинок милосердя «Затишок» та «Будинок 
милосердя», де розглядалися особисті справи 37 громадян району.

До департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації щодо поселення до інтернатного закладу обласного підпорядкування 
направлено 16 справ.

У районі організовано системну роботу із забезпечення соціальних гарантій 
працівників. Завдяки проведенню з роботодавцями індивідуальної інформаційно- 
роз’яснювальної роботи з початку року легалізовано 23 робітники.

Спеціалістами управління забезпечується повідомна реєстрація колективних 
договорів, їх перевірка на відповідність чинному законодавству. Управлінням зареєстровано 
61 колективний договір та до 67 колективних договорів внесено зміни та доповнення. 
Колективними договорами охоплено 121 підприємство, установа та організація району.

Забезпечується здійснення контролю за додержанням законодавства у сфері 
соціального захисту працівників, зайнятих на роботах зі шкідливими умовами праці, та 
забезпечення контролю за проведенням атестації робочих місць. Протягом звітного періоду 
проведено 26 експертиз стану умов праці на робочих місцях та направлено 26 
рекомендаційних листів на усунення виявлених порушень.

Управлінням підведено підсумки роботи, проведено аналіз виконання показників, 
запроваджуються нові форми роботи по наданню соціальних послуг, налагодженню дружніх 
та робочих стосунків з громадськими організаціями і благодійними фондами. •

Постійно з метою осучаснення та комфортності надання соціальних послуг ведеться 
анкетування окремих категорій мешканців району, які користуються нашими послугами.

З метою забезпечення соціальної підтримки мешканців району, керуючись статтею 34 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про статус і соціальний захист громадян, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про основи соціальної 
захищеності осіб з інвалідністю в Україні», відповідно до рішення Криворізької міської ради 
від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 
органів», виконком районної у місті ради
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1. Звіт про роботу управління праці та соціального захисту населення виконкому 
Тернівської районної у місті ради за 2017-2018 роки та 1 півріччя 2019 року прийняти до 
відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті 
ради (Каретіна О.В.):

2.1. Організувати системну роботу з виявлення, обстеження та надання громадянам, 
які перебувають у складних життєвих обставинах, різних видів допомог.

2.2. Забезпечити:
2.2.1 виконання вимог чинного законодавства України щодо призначення та 

проведення виплати державних соціальних допомог, компенсацій, надання пільг;
2.2.2 системну роботу районної комісії щодо призначення родинам, які опинилися в 

складних життєвих обставинах, державних соціальних допомог, житлових субсидій, надання 
пільг;

2.2.3 своєчасне та в повному обсязі освоєння коштів на оздоровлення в санаторно- 
курортних і реабілітаційних закладах;

2.2.4 технічними засобами реабілітації пільгові категорії громадян.
2.3. Продовжити проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань 

соціального захисту населення та легалізації найманих працівників.
2.4. Забезпечити проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення 

району за напрямами роботи: круглі столи, виступи на телебаченні, радіо, розміщення 
інформації в друкованих ЗМІ та на сайті виконавчого комітету задля максимальної 
обізнаності громадян стосовно спрощеного порядку призначення житлових субсидій.

2.5. Продовжити роботу по виконанню наданих повноважень щодо призначення пільг 
та субсидій населенню на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, 
придбання скрапленого газу, твердого та рідкого побутового палива й контроль за їх 
використанням.

2.6. Забезпечити координацію роботи комунальної установи «Територіальний центр 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Тернівському районі» 
Криворізької міської ради по наданню послуг мешканця району.

3. Районному комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної 
інфраструктури (Окунева М.І.) активізувати роботу щодо створення безбар’єрного 
середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

4. Комунальній установі «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) у Тернівському районі» Криворізької міської ради (Косогорова А.В.) 
посилити роботу щодо виявлення громадян, які потребують обслуговування.

5. Рекомендувати Криворізькому міськрайонному центру зайнятості (Вознюк І.Б.) 
спільно з комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) у Тернівському районі» Криворізької міської ради провести 
ярмарку вакансій соціального робітника.

6. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним 
законодавством терм і н.

7. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на управління праці 
та соціального захисту населення виконкому районної в місті ради (Каретіна О.В.), контроль 
- на керуючу справами виконкому районцої в місті ради Окуневу М.І

Голова районної у місті ради
о- <.
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В.Солод

зах виконкому районної у місті ради.
О. Мі щук


